

李克强主持2030年可持续发展议程主题座谈会

联合国盛赞中国可持续发展行动

据新华社联合国9月19日电(记者 张正富 郝薇薇) 国务院总理李克强当地时间19日下午在纽约联合国总部主持2030年可持续发展议程主题座谈会并发表重要讲话。

联合国秘书长潘基文、第71届联大主席汤姆森以及联合国各主要机构和重要国际组织负责人出席。

会上,潘基文、汤姆森及世界银行、国际货币基金组织、联合国开发计划署等机构的负责人,高度赞扬中国在推动自身及世界实现可持续发展目标方面作出的重要贡献。

李克强表示,中国是世界上人口最多的发展中国家,让13亿多人过上好日子,是推进现代化建设的根本目的。

联合国首次就难民问题召开高级别会议

李克强出席并在发言中呼吁国际社会切实实施以援手

新华社联合国9月19日电(记者 张正富 白洁) 国务院总理李克强当地时间19日上午在纽约联合国总部出席第71届联大解决难民和移民大规模流动问题高级别会议并发言。

引起国际社会高度关注。关于世界和平与发展,影响地区稳定,国际社会必须积极应对。

全面系统的解决方案,携手打击偷渡、人口贩运、恐怖主义的行为。难民和移民问题的解决,也离不开来源国的自身努力。

李克强强调,中国一贯高度重视并积极参与解决难民和移民问题,作为发展中大国,愿意承担与自身能力相适应的责任。

李克强会见奥巴马

据新华社纽约9月19日电 国务院总理李克强当地时间19日下午在纽约会见美国总统奥巴马。双方就中美关系和共同关心的重大国际和地区问题广泛、深入交换了意见。

团领导人杭州峰会各项成果的落实,为推进中美合作议程,促进两国关系持续、健康、稳定发展注入新动力。

奥巴马重申,美国支持中国改革进程,希望中国放宽高技术产品对华出口限制。

奥巴马重申,美国支持中国改革进程,希望中国放宽高技术产品对华出口限制。

22日“秋分”将别“秋老虎” 一夜冷一夜及时添秋衣 22日将迎来农历二十四节气中的“秋分”

北京推进户籍制度改革 研究“户随人走”迁出政策

新华社北京9月20日电(记者 乌梦达) 记者20日从北京市政府了解到,北京市发布关于进一步推进户籍制度改革的实施意见,提出2020年常住人口控制在2300万人以内。

太湖渔村千亩晒场“晒丰收”



20日清晨,在浙江省长兴县太湖街道新塘村的晒场上,渔民在晾晒鱼干。从9月初太湖捕鱼季开始,太湖街道的1000多亩露天晒场就被金色的鱼干覆盖。



63名嫌犯被押解回国

20日20时许,63名电信网络诈骗犯罪嫌疑人,被中国大陆公安机关从柬埔寨押解回国。

中考改革:一考多用 治疗偏科 严控加分

据新华社北京9月20日电(记者 刘奕湛 施雨岑) 记者20日从教育部获悉,我国将在试点地区推行初中学业水平考试,将学业水平考试作为检测学生完成初中教育和高中阶段学校招生的主要依据。

各方联手严查 电信网络诈骗

被冻结资金 3日内返还

据新华社北京9月20日电(记者 吴南李延霞) 近年来,电信网络新型违法犯罪愈演愈烈,造成人民群众巨大财产损失。

电信网络犯罪 查控中心揭牌

据新华社北京9月20日电(记者 卢国强) 主要承担全国电信网络诈骗案件涉案账号查询、止付、冻结以及通信工具的查询、封停等工作的“公安部打击治理电信网络新型违法犯罪查控中心”20日在北京市公安局正式揭牌。

国务院出支持意见 创业投资迎多重利好

据新华社北京9月20日电 近日,国务院印发了《关于促进创业投资持续健康发展的若干意见》。《意见》指出,创业投资是实现技术、资本、人才、管理等创新要素与创业企业有效结合的投融资方式。

刚果(金)首都骚乱升级 数十家华人商铺遭劫

据新华社金沙萨9月20日电(记者 王松宇) 发生在刚果(金)首都金沙萨的骚乱20日持续升级。最大反对党总部遭到纵火,造成3人死亡。

联合国车队遭空袭 叙利亚停火蒙阴影

联合国方面18日证实,由联合国和叙利亚新月会联合组织的一支运送人道救援物资的车队遭到空袭。目前人员伤亡情况仍在确认中。

哥斯达黎加 火山灰围城



19日,在哥斯达黎加首都圣何塞,火山灰笼罩在城市上空。当天,位于哥斯达黎加的图里瓦尔瓦火山强烈喷发,火山灰柱一度高达4000米。